
 

Отчёт о результатах опроса педагогов об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в 2023 году 

 

В соответствии с Положением о внутренней оценке качества 

образования в ГБПОУ «ПАПТ» утвержденного 27 января 2023 года   

проведен  опрос педагогов  техникума.  

Цель анкетирования - изучение удовлетворѐнности педагогов 

жизнедеятельностью в техникуме. 

Краткая характеристика педагогического  состава 

На 01.10.2023  количество педагогических работников составляет – 74 

человека, из них в г. Пермь – 39  чел. ( из них 9 совместителей), филиале с. 

Бершеть -  21 чел. ( их них 1 совместитель), филиале пос. Ильинский - 15 чел.    

В табл 1 приведено распределение педагогических работников по 

направлениям общеобразовательного цикла (ОУДБ), 

общего  гуманитарного,  социально-экономического  и  математического  и 

общего  естественнонаучного циклов (ОГСЭ и ЕН) , общепрофессионального 

и профессионального циклов (ОП и ПМ) , в том числе по филиалам. 

г. Пермь 

Направления циклов кол-во педагогических работников 

ОУДБ 12 чел. 

ОГСЭ и ЕН 5 чел. 

ОП и ПМ 22 чел. 

Итого 39 чел. 

с. Бершеть 

Направления циклов кол-во педагогических работников 

ОУДБ 6 чел. 

ОГСЭ и ЕН 2 чел. 

ОП и ПМ 13 чел. 

Итого 21 чел. 
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пос. Ильинский 

Направления циклов кол-во педагогических работников 

ОУДБ 5 чел. 

ОГСЭ и ЕН 2 чел. 

ОП и ПМ 7 чел.  

Итого 14 чел. 

Количество ответов на вопросы анкетирования представлены в табл 2. 

Педагоги,   реализующие  учебные дисциплины (УД), 

профессиональные модули (ПМ),  междисциплинарные курсы (МДК), 

учебные и производственные практики (УП и ПП)  в нескольких 

специальностях прошли анкетирование по каждой из них. Результаты 

анкетирования по каждой специальности/ профессии представлены в 

таблицах (приложение 1). 

табл 2.  

Название УГС количество 

специальностей/ 

профессий 

количество ответов на 

вопросы анкеты 

19.00.00.Промышленная экология и 

биотехнологии 
7 103 

35.00.00.Сельское, лесное и рыбное 

хозяйство 
6 99 

36.00.00.Ветеринария и зоотехния 1 25 

23.00.00.Техника и технологии 

наземного транспорта 
1 24 

43.00.00.Сервис и туризм 4 81 

27.00.00.Управление в технических 

системах 
1 12 

08.00.00.Техника и технологии 

строительства. 
1 15 

21.00.00.Прикладная геология, горное 

дело, нефтегазовое дело и геодезия. 
1 3 



 

Общие результаты  анкетирования педагогов в  целом по 

техникуму:  

1. Укажите Ваш стаж работы:  

 

По данным представленным в диаграмме, наибольший процент  - 

65,1% приходится на педагогов имеющих стаж работы до 5 лет (24,4%)  и 

более 20 лет (41,1%) . Это указывает,  что в техникуме  есть как относительно 

молодые, так и очень опытные педагоги,  что способствует переносу знаний 

между поколениями педагогов. 

2.Удовлетворены ли Вы доступностью информации о событиях 

техникума? ( размещение информации на портале техникума, в соц. сетях и 

др) – 94,2%; 

 

Высокий процент удовлетворенности  указывает на то, что 

большинство педагогов техникума имеют доступ к необходимой 

41,10% 

24,40% 

12,60% 

12,10% 

9,90% 

Укажите Ваш стаж 
педагогической работы 

более 20 лет 

до 5 лет 

11-15 лет 

16-20

6-10 лет 

94,20% 

5,80% 
Удовлетворены ли Вы 
доступностью 
информации о 
событиях техникума? 

да  

нет 

Итого специальностей/ профессий 23 362 



информации о событиях, которая публикуется на различных ресурсах и    

техникум предоставляет сотрудникам удобные и эффективные способы 

получения актуальных новостей и информации о событиях, что способствует 

улучшению коммуникации и связи внутри учебного заведения.  

3. Удовлетворены ли Вы оснащенностью материально - технической 

базой по данной специальности (профессии)? (оснащение кабинетов,  

лабораторий, мастерских) - 82.2%; 

 

Достаточно высокий уровень удовлетворенности оснащенностью 

материально-технической базой указывает на то, что техникум делает 

достаточные усилия для обеспечения своих студентов необходимыми 

ресурсами и инфраструктурой, способствующей успешному освоению и 

практическому применению учебных программ. 

Рекомендуется   по части специальностей и профессий провести 

дополнительное обследование технического состояния кабинетов и 

оборудования, разработать план по их модернизации и ремонту. 

4. Удовлетворяет ли Вас качество библиотечного фонда библиотеки , в 

т.ч электронно - библиотечная система?  - 89,6%; 

82,20% 

17,80% 

Удовлетворены ли Вы 
оснащенностью 
материально - 
технической базой по 
данной специальности 
(профессии)?  

Да  



 

Подключена ЭБС «Лань», контент СПО.  

Достаточно высокий показатель  свидетельствует о том, что  в 

техникуме   прилагаются   усилия для поддержания актуального и 

разнообразного фонда, а также обеспечения доступности электронных 

ресурсов, что позволяет педагогам эффективно работать и получать 

необходимую информацию для своей профессиональной деятельности.  

 В октябре 2023 года приобретены печатные учебники в количестве 

1335 штук, в т.ч для филиалов.  

Рекомендуется расширить  список подключаемых ЭБС. На начало 2024 

года запланировано подключение общеобразовательного контента СПО 

через издательство «Просвещение».  

5. Удовлетворены ли Вы условиями организации труда (в т.ч условий , 

созданных для организации учебного процесса в кабинетах и лабораториях) в 

техникуме?  

 

89,60% 

10,40% Удовлетворяет ли Вас 
качество 
библиотечного фонда 
библиотеки , в т.ч 
электронно - 
библиотечная 
система?  

ДА 

нет 

84,90% 

15,10% 

Удовлетворены ли Вы 
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рабочего места 
педагога, наличие 
наглядных  средств) … 



Более 84% педагогов полностью или в большей мере удовлетворены  

организацией труда, однако есть 15,1  % преподавателей, которые хотели бы 

улучшения данного процесса.  

Рекомендуется провести анализ, чтобы выявить недостатки, и принять 

меры для их устранения. Обратить внимание на комфортность помещений, 

включая температурный режим и освещение, и принять    меры по их 

улучшению. 

6.Удовлетворены ли Вы информационной наполненностью, 

доступностью и навигацией сайта? – 95,1%; 

 

Это хороший показатель, который свидетельствует о том, что 

информация на сайте доступна и понятна.  Однако следует продолжать 

работу над улучшением  доступа к информации на сайте техникума.  

7.Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? нет – 44,7%, 

да– 55,3%; 

 

95,10% 

4,90% 

Удовлетворены ли 
Вы информационной 
наполненностью, 
доступностью и 
навигацией сайта?  

ДА 

НЕТ 

44,70% 

55,30% 

Нуждаетесь ли Вы 
лично в повышении 
квалификации?  

ДА 

НЕТ 



Исходя из результатов опроса, где 55,3% педагогов заявили, что они 

нуждаются в повышении квалификации. В связи с этим необходимо 

обеспечить  регистрацию всех педагогов на сайте https://edubank.iro.perm.ru//,  

методической службе провести мониторинг программ, предлагаемых  на 

данном сайте и адресно проработать с каждым педагогом.  Кроме этого 

необходимо продолжать  организацию стажировок  у ведущих 

работодателей. В ближайшее время (до конца календарного года) 

планируется стажировка в ТД «Агромаркет» педагогов, реализующих УГС 

35.00.00. Сельское, лесное и рыбное хозяйство  и 23.00.00.Техника и 

технологии наземного транспорта. 

8.Предоставляет ли Вам техникум возможность пройти курсы 

повышения квалификации, обучающие семинары, стажировки? – 98,5%; 

 

Данный показатель свидетельствует, что педагогам своевременно 

предоставляется  информация о возможных  курсах повышения 

квалификации и не создается препятствий для их прохождения. 

Рекомендуется организовывать профессиональные тренинги, курсы и 

семинары, направленные на повышение квалификации и компетентности 

педагогов, организовывать внутренние обучающие мероприятия, где более 

опытные работники могут делиться своим опытом и знаниями со своими 

коллегами. 

9.Используете ли Вы информационные и цифровые технологии при 

проведении занятий? – 97%  

Предоставляет ли Вам 
техникум 
возможность пройти 
курсы повышения 
квалификации, 
обучающие 
семинары, 
стажировки? – 98,5%; 
 
 

ДА 

НЕТ 

https://edubank.iro.perm.ru/


 

Показатель достаточно высокий, свидетельствует о том, что техникум 

предоставляет возможность использования в учебном процесс 

информационных и цифровых технологий (то есть обеспечивается доступ в 

интернет,  различным ресурсам, имеется возможность применения 

прикладных программ по специальностям и профессиям и т.д).  

В рамках улучшения процесса рекомендуется развивать 

информационную культуру педагогов,  обеспечить педагогам доступ к 

современным информационным технологиям и электронным 

образовательным ресурсам, а также организовывать обучающие мероприятия 

по работе с ними. 

10.Удовлетворены ли Вы признанием Ваших успехов и достижений в 

техникуме? – 87,1%. 

 

 

Используете ли Вы 
информационные и 
цифровые технологии 
при проведении 
занятий?  

ДА 

НЕТ 

87,10% 

12,90% 

Удовлетворены ли Вы 
признанием Ваших 
успехов и достижений 
в техникуме? 
 
 

ДА 

НЕТ 



 В техникуме создана система наград и поощрений для отличившихся 

педагогов: это  финансовое стимулирование, грамоты и благодарности за  

эффективную работу с дальнейшим премированием, рекомендации и помощь 

при повышении категории. Педагогам предоставляются разнообразные 

возможности для профессионального развития, включая участие в 

конференциях, семинарах, вебинарах и других образовательных 

мероприятиях. Поддерживается  их участие в научно-исследовательской 

работе и публикации результатов. 

Но не  все педагоги удовлетворены признанием своих  успехов и 

достижений. ( 12,9%).  

В связи с этим дополнительно  рекомендуется: 

- Отмечать достижения педагогов публично перед коллегами, 

администрацией и студентами. Создавать специальные мероприятия, 

включающие церемонии награждения и выступления, чтобы выделить и 

поделиться их примерами успешной работы. Признавать их вклад в развитие 

учебного заведения. 

Вывод: Полученные данные подтверждают, что в большинстве  

позиций педагоги удовлетворены условиями жизнедеятельности в 

техникуме. Средний балл удовлетворенности по показателям (кроме позиции 

«Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации?»)  составляет 

91,08%.  

По каждой позиции проведен анализ и представлены рекомендации. 

Таким образом,  можно сделать вывод о том, что  необходимо 

проводить регулярное анкетирование педагогов и руководителей 

образовательной организации для дальнейшего повышения качества 

образовательной деятельности и удовлетворенности ее участников. 

 

 

 

 

 



Приложение 1 

Результаты анкетирования  педагогов  ( в разрезе специальностей и профессий)  г. Пермь 

Специальности/ Профессии 
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19.02.03 Технология хлеба, 

кондитерских и макаронных изделий 
93,33% 86,67% 100,00% 93,33% 73,33% 100,00% 60,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

19.02.07 Технология молока и 

молочных продуктов 
85,71% 100,00% 100,00% 85,71% 71,43% 100,00% 28,57% 100,00% 100,00% 100,00% 

19.02.08 Технология мяса и мясных 

продуктов 
91,67% 91,67% 91,67% 91,67% 83,33% 100,00% 75,00% 100,00% 91,67% 83,33% 

19.02.11 Технология продуктов 

питания из растительного сырья 
96,43% 92,86% 82,14% 89,29% 85,71% 89,29% 64,29% 100,00% 100,00% 85,71% 

19.01.07. Кондитер сахаристых 

изделий 
90,00% 80,00% 100,00% 90,00% 70,00% 90,00% 60,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

19.01.18 Аппаратчик-оператор 

производства продуктов питания из 

растительного сырья 

100,00% 100,00% 100,00% 92,31% 69,23% 100,00% 69,23% 100,00% 92,31% 84,62% 



19.02.12 Технология продуктов 

питания животного происхождения 93,75% 100,00% 100,00% 93,75% 75,00% 100,00% 68,75% 100,00% 93,75% 93,75% 

35.02.06 Технология производства и 

переработки сельскохозяйственной 

продукции 

92,31% 92,31% 92,31% 92,31% 61,54% 100,00% 69,23% 100,00% 100,00% 84,62% 

35.02.09 Ихтиология и рыбоводство 100,00% 90,00% 100,00% 90,00% 80,00% 100,00% 40,00% 100,00% 100,00% 90,00% 

35.02.12 Садово-парковое и 

ландшафтное строительство 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 77,78% 100,00% 66,67% 100,00% 100,00% 100,00% 

35.01.23 Хозяйка (ин)  усадьбы 88,89% 70,37% 96,30% 85,19% 74,07% 96,30% 59,26% 96,30% 100,00% 92,59% 

36.02.01 Ветеринария 96,00% 92,00% 92,00% 88,00% 80,00% 96,00% 48,00% 100,00% 96,00% 88,00% 

43.02.05 Флористика 87,50% 100,00% 87,50% 100,00% 75,00% 100,00% 50,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

43.01.09 Повар, кондитер 93,33% 76,67% 83,33% 70,00% 60,00% 86,67% 60,00% 100,00% 93,33% 76,67% 

43.02.15 Поварское и кондитерское 

дело 
93,10% 72,41% 82,76% 75,86% 72,41% 96,55% 51,72% 96,55% 96,55% 82,76% 

43.02.16 Туризм и гостеприимство 92,86% 92,86% 85,71% 100,00% 85,71% 92,86% 71,43% 100,00% 92,86% 92,86% 

27.02.07 Управление качеством 

продукции, процессов и услуг (по 

отраслям) 

100,00% 66,67% 91,67% 83,33% 83,33% 100,00% 91,67% 100,00% 91,67% 83,33% 

Среднее ( г. Пермь) 93,82% 88,50% 93,26% 89,46% 75,17% 96,92% 60,81% 99,58% 96,95% 90,48% 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования  педагогов ( в разрезе специальностей и профессий)  филиал пос. Ильинский 

Специальности/ Профессии 
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35.02.16 Эксплуатация и ремонт 

сельскохозяйственной техники 92,59% 74,07% 74,07% 74,07% 66,67% 88,89% 33,33% 92,59% 96,30% 77,78% 

23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию 

автомобилей 95,83% 79,17% 87,50% 70,83% 66,67% 91,67% 41,67% 95,83% 100,00% 83,33% 

35.01.23 Хозяйка усадьбы 88,89% 70,37% 96,30% 85,19% 74,07% 96,30% 59,26% 96,30% 100,00% 92,59% 

35.02.07 Механизация сельского хозяйства 100,00% 61,54% 92,31% 84,62% 61,54% 100,00% 38,46% 92,31% 100,00% 76,92% 

08.01.07 Мастер общестроительных работ 93,33% 60,00% 86,67% 86,67% 86,67% 93,33% 46,67% 93,33% 93,33% 86,67% 

Среднее по филиалу 94,13% 69,03% 87,37% 80,27% 71,12% 94,04% 43,88% 94,07% 97,93% 83,46% 

 

 



Результаты анкетирования  педагогов ( в разрезе специальностей и профессий)  филиал с. Бершеть 

Специальности/ Профессии 
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19.02.10 Технология продукции 

общественного питания 
100,00% 66,67% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

19.02.11 Технология продуктов питания из 

растительного сырья 
96,43% 92,86% 82,14% 89,29% 85,71% 89,29% 64,29% 100,00% 100,00% 85,71% 

21.02.05 Земельно - имущественные 

отношения 
100,00% 66,67% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 33,33% 100,00% 100,00% 100,00% 

23.01.17 Мастер по ремонту и 

обслуживанию автомобилей 
95,83% 79,17% 87,50% 70,83% 66,67% 91,67% 41,67% 95,83% 100,00% 83,33% 

35.02.16 Эксплуатация и ремонт 

сельскохозяйственной техники 
92,59% 74,07% 74,07% 74,07% 66,67% 88,89% 33,33% 92,59% 96,30% 77,78% 

35.03.07 Технология производства и 

переработки сельскохозяйственной 

продукции 

92,31% 92,31% 92,31% 92,31% 61,54% 100,00% 69,23% 100,00% 100,00% 84,62% 

36.02.01 Ветеринария 96,00% 92,00% 92,00% 88,00% 80,00% 96,00% 48,00% 100,00% 96,00% 88,00% 

43.02.15 Поварское и кондитерское дело 93,10% 72,41% 82,76% 75,86% 72,41% 96,55% 51,72% 96,55% 96,55% 82,76% 

Среднее по филиалу 95,78% 79,52% 88,85% 86,30% 79,12% 95,30% 42,70% 98,12% 98,61% 87,77% 

 


